

“国家德比”真折腾人

皇马巴萨昨晨同时输球

皇家马德里和巴塞罗那最近被连续三场西班牙国家德比折腾得精疲力竭,5月1日凌晨在西甲联赛中双双落败。前者主场以2:3不敌萨拉戈萨队,后者客场以1:2输给了皇家社会队。在欧冠主场输给巴萨后,现在又在联赛输球,皇马想在联赛夺冠的可能性甚至比在欧冠半决赛逆转巴萨还要低,银河战舰正驶入一段艰难的航程。

连续两个主场输球,这是穆里尼奥9年来首次遭遇遇到的尴尬

处境。为了应对客场对阵巴萨的欧冠比赛,穆里尼奥在本场比赛选择大规模轮换,但替补球员们在场上配合有欠默契,进攻也没有章法。在球队0:2落后的情况下,穆里尼奥只好让场下休息的马塞洛、迪马利亚和厄齐尔上场,但为时已晚,颓势难挡。结果,依旧没有赢,而主力球员也没有得到充分的休息。

赛后,穆里尼

奥表示主场负于萨拉戈萨自己负有全责,而皇马队内也传出球员开始质疑穆帅战术的声音。在输给巴萨后,C罗就公开称自己不喜欢穆里尼奥的战术,但必须得去适应。随后C罗缺席了对阵萨拉戈萨的比赛,这被人看做穆里尼奥对C罗的惩戒,狂人声称只是因为

队里还有本泽马与伊瓜因。

显然,皇马队里的年轻人已经对穆里尼奥的保守打法表示不满,而人心不稳对大战之前的皇马可不是一个好兆头。如果说对阵萨拉戈萨,皇马有些轻敌,那是因为穆里尼奥想保存实力,但在接下来的欧冠半决赛中不仅要逆转巴萨,还至少要在诺坎普赢得一个2:0,现在看来难度确实太大。

反观巴萨,目前联赛还剩4轮,卫冕冠军依旧领先第二名皇马8分。如果他们本轮能击败皇家社会队,将把积分领先优势扩大到11分,基本实现卫冕,但他们没有做到。

本报记者 许恺玲

多特蒙德提前两轮夺冠

本报讯(记者 许恺玲) 北京时间4月30日晚,德甲联赛第32轮打响6场比赛,其中领头羊多特蒙德主场2:0击败纽伦堡,提前两轮夺得德甲冠军。

凭借上半场巴里奥斯和莱万多夫斯基各进一球,多特蒙德将2:0的比分保持到了终场。拿下本场比赛后,多特蒙德积72

分,领先在另一场比赛中落败的榜眼勒沃库森8分,提前两轮捧走了德甲冠军的沙拉盘,这也是多特蒙德俱乐部史上第4个德甲冠军头衔。

眼看多特蒙德夺冠,勒沃库森第二的位置也已基本锁定。联赛下半程发力的勒沃库森在第29轮将与多特蒙德的差距缩小

到5分,原本有机会在剩下的5轮比赛中上演逆转,但习惯性崩盘的勒沃库森一再丧失机会,以致在本轮客场0:2输给科隆后,彻底与第一无缘,而2002年以来连夺联赛、杯赛和欧冠三个亚军,也让勒沃库森荣膺了“千年老二”的悲情称号。

在最后两轮,只要勒沃库森拿到2分以上的积分,现排名第三的拜仁就没有任何机会觊觎第二的位子。而在本轮4:1大胜沙尔克04后,拜仁积59分,得以重新超越汉诺威96升至积分榜第三。最后两轮,为了争取欧冠的名额,拜仁只能全力守住现在的战果。

皇马门将卡西很失落。
本报照片均为新华社发

齐鲁欢歌 庆祝建党90周年中国书画名家邀请展

■展览地点:山东省美术馆 ■展览时间:2011年6月16日—19日 ■主办单位:齐鲁晚报 ■承办单位:齐鲁晚报书画院

联系电话:0531-81758696 81758687 书画院地址:济南市经十路17513号 美术馆地址:济南市青年东街10号 网址:www.qilmbst.com

为纪念建党90周年,由齐鲁晚报主办、齐鲁晚报书画院承办的“齐鲁欢歌·庆祝建党90周年书画名家邀请展”将于六月十六日在山东省美术馆举办。

此次书画展共分为“齐鲁情”、“齐鲁情”、“齐鲁韵”、“齐鲁风”四个部分,来自山东的众多书画家将对党的深情赞颂贯穿其中,以赤子热诚讴歌党的丰功伟绩,展现齐鲁书画风光,挥洒盛世瑞境图景。相信他们在用自己的才华作为党的九十华诞献礼的同时,也将为全省书画爱好者奉上一场视觉盛宴!